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Baﬂ;aHI/ISI, OTBETHI 1 KPpUTEPUU OII€HNBAHNA

9 kJacc

Bapnant I

1. Angpeit, Bopuc n Banentun ydactBoBaJm B 3a0ere Ha 1 KM.
(Cuanraem, 9T0 KayKAbIi U3 HUX GEXKAJ C TIOCTOSIHHON CKOPOCTHIO). AH-
npeit Ha punHIIIe 6611 Buepean bopuca wa 50 m. A Bopuc na dpunune
obL1 Brepeu BaJsientuna Ha 40 M. Kakoe paccrosinue ObL10 MexK 1y AH-
npeeM u BajeHTHHOM B TOT MOMEHT, KOrja (DMHHUIIHPOBaJ AHapeii?

OTBeT: 88 M.

Pemienne. [Iyctes ckopoctu Anapes, Bopuca u Banenruna coor-
BETCTBEHHO @, b 1 ¢ M/c. 13 yeooBust caegyer, aro b = 0,95a, ¢ = 0,960.
Orcroga ¢ = 0,96 - 0,95a = 0,912a. 3uaunt, korna Arapeit npobeKuT
1000 m, Basientun npeomoseer 912 m. OrcraBanue coctaBut 88 M.

OmnenuBanue. 3a BepHoe pelnenue 12 0.

2. B kJiacc npuié HoBbIil yaurTesib MareMaTuku. OH IIPpoBEJI OIIPOC
Cpein YUEHUKOB 3TOr0 KJacca, Jo0dT Ju oHu MareMmMaTuky. Oka3a-
710¢k, uTo 50% mobar maremaruky, a 50% He mobaT. Takoii ke onpoc
yUYuTeIb POBEJ B KOHIle y4uebnoro roja. Ha aTor pa3 «jga» orBeTuin
70% yuenukos, <aer» — 30% yduenukos. I[Iycrs 2% yuenuxkos gaau Bo
BTOPOM OITpOCe He TaKO# OTBeT, Kak B mepBoM. HaiiuTe HanMeHnbIee
1 HamOOJIbIlee 3HAYECHHE .

OtBet: 20; 80.

Pemtenne. be3 orpanndyennss oOIIHOCTH MOXKHO CUYHTATh, UYTO B
kJjacce 100 yaenukon. IlycTb 3 HEX

® ( YUYEHUKOB 00a pa3a OTBETUIN <1y,
e ) yueHUKOB 00a pa3a OTBETHIN «HET»,
® C YVUEHWKOB ITOMEHSIJIN OTBET «HET» Ha OTBET <A,
® d YyYCHUKOB IIOMEHSJIM OTBET «Ja» Ha OTBET «HET».

Hy»xHo HaiiTu HaumMmeHblee u HaubOoOJIblIee 3HAYeHUE T = C + d UpH
yeaoBun, 910 ¢ +b=a+d = 50, a + c = 70, b + d = 30. Nmeem

c=50—b d=30—b x=c+d=80—2b.


sukhikhii
Текст
математика


Orcrona 0 < b < 30, a 20 < x < &80.

Ecan b =0, o ¢ = 50, d = 30, a = 20.

Eciu b = 30, To ¢ = 20, d = 0, a = 50.

SHa4YNT, HauMeHbIllee 1 HanboIbllee 3HadeHne © paBHbl 20 u 80.

OnenuBanne. 3a BepHoe perenune 12 6. Ecam BepHo Haiimeno
TOJILKO OJIHO U3 JBYX 3HadeHuit, 3 0.

3. U3 oymaru Beipe3an TpeyroiapbHuk ABC ¢ anmHaMu CTOPOH
AB = 6 cm, BC = 5 ecm, CA = 4 cm. Ero nepertysim mo npsaMoii
Tak, uTo BepmuHa C okasangach B Touke (] Ha cropone AB. Kpome
TOr0, B MOJIyYHBIIEMCs deThipéxyroabiauke AK M B oka3aiuch pab-
HBIMI B3, yIJia, OpuMbIKafomue K juaun cruda K M. Haiigure AC
n ClB

Otsetr: ¥ cmu 3.

3 3
Pemienane. Toukn C' u (] cuMMeTpudHbl OTHOCHTE/IHHO JUHAK

cruba. [losromy C'Cy 1L KM. U3 pasencrBa yrimoB AKM u KMB
BBITEKAET PABEHCTBO U CMEXKHBIX UM YIJIOB. lloaTomy TpeyroipHuK
C K M paBuOGepennbiit. Ero BeicoTa, Jexkamast Ha, C'C, 6yner u 6uc-
CEKTPUCO.

A C1 B
Buaunt, C'C] — 6uccekrpuca tpeyroiabanka ACB. ITo Teopeme o Guc-
CEeKTpHCE,

AC,  AC 5
C,B  CB 4
[Tosromy ACY = gAB = 1—30 cm, 1B = %AB = % CM.
OnenuBanne. 3a BepHoe peierue 12 0.
4. Ilycts a,b, c,d, e — nojiokuTe/IbHBIE IeJIble ducia. VIx cymma
pasua 2018. Ilycre M = max(a + b,b + ¢,¢ + d,d + e). Haiinure
HAMMeEHbIIlee BO3MOXKHOe 3Hadenne M.

OtBet: 673.
Pemienne. Ouenka. VImeem HepaBeHCTBa

a+b<M; bte<M: c+d<M: d+e<M.

[TepBoe u mocaeHee HepaBeHCTBA YMHOXKHM Ha 2 M CJIOXKHUM C JIBYMS
apyrumu. [Tomyamm:

2(a+b+ctd+e)+b+d < 6M; 6M > 4036+b+d > 4038; M > 673.



IIpumep. PaBectBo M = 673 mocturaercd mpu a = ¢ = e = 672,
b=d=1.

OnenuBanne. 3a BepHoe pemienue 14 6. Ecim ecTb TOJBKO Bep-
HBIH ipuMmep, 7 0.
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¢pusuka

5. MarneHbkuil mapuKk OTIYCTUIN 0€3 Ha4aJIbHOM CKOPOCTH C BBICOTHI h=20 u. Y nap
0 TOPU3OHTAJIBHYIO TIOBEPXHOCTh 3€MJIU SIBJISIETCS a0COMOTHO ynpyrum. Onpenenure, B
KaKOM MOMEHT BPEMEHH I10CJIE€ Hayajla NaJcHUs IapyuKa ero CpeIHss IIyTeBast CKOPOCTh
Oy/IET paBHA €r0 MTHOBEHHOU CKOPOCTH. Y CKOPEHHE CBOOOJHOrO maneHus g=10 m/c? .
(15 6annoe)

OtBer: 2,83 ¢

Pemenne. OueBHIHO, YTO TMOKa IIAPUK JIETUT BHHU3, MTHOBEHHAs CKOPOCTh OyJeT

OombIIe cpeHelt myTeBoil. MOMEHT BpeMEeHH, KOT/ia IIapUK YIApUTCs O 3eMITIO:
2h 220 .

= 910 =2 ¢ (2 6amna). CooTBETCTBYIOIIAsI CKOPOCTh: Vy =gt =10-2=20 w/c

(2 6anna). YpaBHeHUs IBHXKEHUS MOCTE aOCOJIIOTHO YIIPYTroro yjaapa:

2
x:vl(t—tl)—g(t;tl) (2 6amma), v=v;—gt-t) (2 Gamma). ITo ycroBHIO: V., =V, TO €CTh

2
h+v1(t—t1)—7g(t_t1)

h+x t 2 _ Vi — g(t _tl) (2 Oama). Pemias pnannoe

Y (2 O6amma),

ypaBHEHHUE, Moy4yaeM t=-/8~283 ¢ (3 bamna).

6. TpuHamaTh OAMHAKOBHIX METAUIMYECKUX CTEP)KHEH COCAMHECHBI CIIEAYIOIINM
obpazom (cMm. puc.). M3BecTHO, YTO CONPOTUBICHHE OMHOTO CTEPKHS Ry=10 Om,
Onpenenure COMPOTUBIICHUE BCEW KOHCTPYKIIMHM, €CJIM OHAa TOJKIIOYAeTCs K

UCTOYHUKY TOKa Toukamu A u B. (10 6annoes)



OtBert: 4 Om

Pemenne. DKBUBaJICHTHAs CXEMa BBIMJISLAUT CAEAYIOIIHMM 00pa3oM (5 6aioB),

B i

I 1
—_

[P | PR

/i€ KaXIbli U3 PE3UCTOPOB UMEET CONpoTuBIieHUE Ry =10 Om. B pesynbTate, oOuiee

CONPOTHUBJIEHUE: R= 1‘; Ry =4 Om (5 OannoB).

7. VYnenpHasg TEIJIOEMKOCTh Tella Maccol m=2kz 3aBUCHUT OT TEMIIEpaTypbl
crenyrommuM 0bpasoM: €=G(1+at), rae co=150 Jogke-°C — ynenbHas TEIUIOEMKOCT
npu 0°C, a=0,05°C™" — TeMuepaTypHblii KodpPuUIKEHT, t — TeMIepaTypa B Ipaaycax
Henbcus. Onpenenure, Kakoe KOJIMYECTBO TEIIa HEOOXOIMMO MepeaaTbh 3TOMY Tely
JUIS TOTO, YTOOBI HArpeTh €ro oT 20°C 10 100°C. (10 6anoe)

OTtBeT: 96 x/{oic
Pemienune. YuuTeiBas TO, YTO 3aBUCUMOCTD YAEJIBHOW TEIUIOEMKOCTH OT TEMIIEPATYPHI

HOCUT JIMHEHHBIA  XapakTep, MOXHO paccuuTarb €€ CpeaHee 3HauCHHeE:

ccpzco(lJrat”)ZCO(lJratK):GOO ﬂi’é (5 ©OammoB). Mckomoe KOJIWYECTBO TeIUIA:
Ke-

Q=c, MAt =600-2-80=96000 /ic=96 x/prc (5 GasLioB).



8. Ha ToHKyIO IMH3Y MajaeT HOPMaJbHO NapaJUIeIbHBIM MYyYOK CBETA. 3a JUH30H Ha
pacctossHUA 80 cm OT HEE pacrosjaraercs dKpaH, Ha KOTOPOM BHUIHO KpPYIJIOE ISATHO
ONpEeNeIICHHOro auaMerpa. Eciu dkpaH nepeaBUHyTh Ha 40cm, TO Ha DKpPaHE BHOBb
OyZAeT BUJIHO IISATHO TAakoro ke auamerpa. Onpenenute POKYCHOE pacCTOSHUE JIMH3BL.
(15 6annoe)

OtBet: 100 cm umu 60 cm

Pemenne. PUCYHOK, OOBSCHSIOIIUI CUTyalHio, KOTOpasi onuckiBaercss B ycinoBuu (5

0aJLIoB):

Y WV VY VY

h'd

N 3 3
OTtcrona BUIHO, 4TO BO3MOYKHBI JIBa BAPUAHTA: dKPaH MOTYT OTOJABUIaTh OT JIMH3bI WU
nojBurath K Hed. B pesynbrate dokycHoe paccrosHue nmuH3BI F =80+20=100cm (5

6amoB). Unu F, =80—20=60 cm (5 6aiioB).



	матем_9кл_1в_ответы
	ф_9кл_1в



